
202１年度  第６回 夏のつどい部・部会 議事録 

２０２１年７月１１日（日） 

場 所  ：青少年センター ＋ Zoom 

司 会  ：谷口副部長  

参加人数 ：センター/１３人 

（会長・岩渕さん・生涯学習課高丸さん）  

Zoom/１３人 

１・あいさつ    

 ≪中川会長≫ 

先週から長雨が続いて各地で被害が出ていますが、皆さんご家族・親族など被災された方はいらっしゃ

いますか？とても心配だと思います。心よりお見舞い申し上げます。4 回目の緊急事態宣言も発令され

ました。本当に何が起こるかわからない、先の見えない時ですが…みんながやると決めて前に進んでい

るので頑張ってやっていただきたいと思っています。ただ、本当に何が起こるかわからないので…準備

は念入りに！決定するのは慎重に行っていただきたいと思います。 

 

 ≪高橋部長≫ 

今日も朝からありがとうございます。先日の木曜日、役員の方を召集させていただき、今後の進め方・

タイムスケジュールなど細かいところを話し合いさせていただきました。結果、感じたのが…今のペー

スだと間に合わないかな？と思う所です。今日も限られた時間ですが部門ごとに担当を決めたり…と内

容が盛りだくさんです。ここから本当に皆さんのお力添えがすごく重要になってきます。 

ご協力お願いいたします。 

 

２・配布物 

＊第６回レジュメ  ＊第５回議事録 

＊新規イベント参加予定者表               計３部 

3・議題・報告事項 

① 柏の葉公園 利用申請状況について （高橋部長） 

 

前回の部会を経て柏の葉公園さんと交渉を進めていましたが、また何点かご指摘をいただいたの

でご報告させていただきます。 
●柏の葉公園は金属製のバットやゴルフクラブなどの使用禁止！となっているため、ターゲット

バードゴルフは今回中止となります。 
●モルックですが…投げる向き ➡ 人・車の無い方に向かって投げてください。 
●ミニチュア探しを予定している池のそばの遊歩道ですが、池側には安全上隠さないでください。 
このルールを守って開催したいと思います。 
 
１３日に柏の葉公園さんと公園を実際に回りながらお借りする予定の場所・範囲を確認してきた

いと思います。これで最終的に許可が頂けると思いますのでお待ちください。 
 

② 新規イベント 各学区参加予定者について ≪アンケート集計結果≫ （谷口副部長） 
 
柏中  ４名   二中 ７名   土中 １名   富勢中  ５名  田中中 ８名 
光ケ丘中９名   三中 ６名   四中 ４名   南部中  ４名  五中  ２名 
酒井根中６名   西原中５名   逆井中７名   松葉中  ６名  中原中 ７名 
豊四季中７名   手賀中６名   風早中４名   大津ケ丘中３名  柏の葉中５名 
高柳中 ０名                       合計１０６名 



今回のアンケートで現時点１０６名が参加となりましたが、世の中の状況で増えたり減ったりが 
あるかと思います…柔軟に対応出来るように進めていきましょう！ 
また、こまめに学区の方に聞き取りをするなど対応していきましょう。 
 

 
③ メインミッションの開催方針について （吉原さん・高橋部長） 

➡謎解き部分の作成方法について、吉原さんが細かく説明してくれました。 
 
ググった結果、最後の答え（オチ）から逆順で考えていくのがセオリーっぽい！とわかりました。

❶ストーリーを考える ➡ スタートから謎解きをするための壮大なストーリー・クリアをする   

ためにやらなければいけないこと等を決める。 

❷オチを考える ➡ 最後に「どんでん返し」があった方が、より謎解きイベントっぽいらしい。 

❸最後の謎解きを考える ➡ ワードを集めて並び替える？ 集めた言葉をヒントにさらに 

答えを導き出す？ 

❹各ブースでのクイズを考える ➡ みんなが面白いと思うクイズや出題方式を選んで模倣し 

て作れそう。 

✓それぞれの答えにテーマ性を持たせるか？ 
✓柏市内の地名にする？ 
✓オーバーナイトハイクに関連する何か？ 

❺考えておくべきこと 
 １．リアルイベントと謎解きクイズのつなぎ方 
   ✓リアルイベントの結果で、謎解きのヒントがもらえる 

   ✓得点次第で、答えがもらえる 

 ２．謎解き成功のあと 

   ✓何もしない。答えがわかった！という達成感のみ 

   ✓連れて帰れるチーバ君（ぬいぐるみ？オリジナルチーバ君謎解き缶バッジ？） 

   ✓チーバ君と脱出成功記念写真 

３．設定ラップ、想定のクリア時間 

  ✓駐車場の時間の区切り 4 時間なので、謎解きは 3 時間以内にする 

 

これをもとにメインミッション担当の方は軸になるストーリー・オチなど 

ここから謎解きを考えていきましょう。 

 

 

④ 新規イベント 各部門・役割分担について （田中副部長） 

ここから詳細を進めていくうえで、役割分担を決めて各部門で話し合いをした方が効率的かと思

いますので…分担をしたいと思います。 

全体統括       ：高橋部長・谷口副部長・田中副部長・綾部副部長 

メインミッション   ：吉原さん・田中副部長・愛ちゃん・周子 

サブミッション    ：谷口副部長・綾部副部長・室塚さん・松丸さん 

柏の葉公園      ：高橋部長・生涯学習課高丸さん 

チーバ君       ：高橋部長・室塚さん 

参加者        ：小野さん・周子 

当日運営(相談員とりまとめ) ：谷口副部長・羽野さん 

   (設備・受付とりまとめ)：明日香ちゃん・高木さん・島本さん・羽野さん 

ポスター       ：吉原さん 

感染症対策      ：平川さん(ご意見番) 

 

この方たちを主に夏つどのメンバーで分担。今後、詳細を決めていく。 

➡部会の後にわけさせていただきます。 



 

各ブースで何をしたらクリアとするのか・ヒントの渡し方・ゲームの進め方の詳細を決める担当 

各ブースの当日の担当 

➡部会の後、決めさせていただきます。 

 

次回部会で役割分担を発表させていただきます。 

    
★★中止・予告ポスターについて 
  ７月中に配布をしたい！と、思っていましたが…新しいイベントの内容も告知できるほど決まって

いない。また、今ポスターを慌てて作成しても公開期間が短い（夏休みに入るため）費用も掛か

る。など鑑みて…中止決定・新イベント告知についてはホームページにアップロード。 
  新イベントの告知＆募集ポスターにはその分英知を結集させて最高の一枚を作成したいと思いま

す 
 

 ♦♦メインミッションについて 

   謎解きをメインにするのか。柏の葉公園の回り方、ブースの使い方など… 

軸をしっかり決めていく必要あり。謎解きは外注出来るのかな？など検討。 

    

４・連絡確認事項 

① 直近の活動予定 

 

ニュースポーツ体験会  ７月１８日（日） ９時～１２時 場所：青少年センター ≪研修部と合同≫ 

 

 第 7 回部会  7 月２５日（日） ９時３０分～ 場所：青少年センター創作室 ＆ Zoom 

 

 第 8 回部会  8 月 22 日（日） 9 時３０分～ 場所；青少年センター創作室 ＆ Zoom 

 

 第９回部会  9 月２５日（土） 9 時３０分～ 場所；青少年センター研修室 ＆ Zoom 

 

👆センターの部屋が創作室に変更になっています。 

また、センターにお越しの方は上履き・スリッパ等ご持参ください。 

 

 

 

＊ニュースポーツ体験会では… 

ストラックアウト・ターゲットバードゴルフ・スナッグゴルフ・モルックの体験を予定しています。 

 

＊＊話し合いの進捗状況によっては８月７日（土）に部会・または集まれる方でセンターにて会議を行

うかもしれません。皆さん、ご協力お願いいたします。 


